Equações e Inequações exponenciais
1. Resolva as seguintes equações exponenciais :
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2. O número de bactérias de uma cultura , t horas após o início de certo experimento , é dado pela expressão 
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.Nessas condições , quanto tempo após o início do experimento a cultura terá 38400 bactérias?

3. Quantos números inteiros satisfazem as desigualdades 
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4. Uma fórmula matemática para se calcular aproximadamente a área , em metros quadrados , da superfície corporal de uma pessoa , é dada por 
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 , onde p é a massa da pessoa em kg. Considere uma criança de 8kg .Determine :

a) A área da superfície corporal da criança 

b) A massa que a criança terá quando a área de sua superfície duplicar .

5. Qual é o conjunto solução da equação 
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6. Determine o valor de x para o qual 
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7. Resolva a equação 
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8. Determine o conjunto solução da equação 
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9. Seja a função 
[image: image19.wmf]x

a

x

f

=

)

(

. É correto afirmar que :

a) ela é crescente se 
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b) ela é crescente se 
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c) ela é crescente se 
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d) ela é decrescente se 
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e) ela é decrescente se 
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10. Resolva as seguintes inequações.
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h) 
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11.Construir os gráficos das funções abaixo:

    a) 
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12. Resolva a inequação exponencial 
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13. Construa o gráfico das funções 
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